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GOLDMAN SACHS FUNDS III 
Société d’Investissement à Capital Variable 
Sídlo společnosti: 80 route d’Esch – L-1470 Lucemburk 
Obchodní rejstřík Luxembourg – B 44.873 
(„společnost“) 
 
 

OZNÁMENÍ AKCIONÁŘŮM  

 
Vážení akcionáři, 
 
představenstvo společnosti („představenstvo“) tímto informuje akcionáře níže uvedeného podfondu, že bylo 
rozhodnuto podfond sloučit („sloučení“) takto:  
 

Slučující se podfond Přijímající podfond 
Winning Funds Full Equity je podfond  
 
Winning Funds, jak je podrobněji uvedeno v příloze I (dále 
jen „Winning Funds“). 

Goldman Sachs Global Enhanced Index Sustainable 
Equity je podfond společnosti 

Sloučení vstoupí v účinnost ke dni sloučení, kterým bude 30. červenec 2025(„datum účinnosti“).   
 
V souvislosti s racionalizací podnikání a v souladu s ustanoveními článku 16 stanov společnosti, se představenstvo 
domnívá, že sloučení je v zájmu akcionářů slučovaného podfondu a přijímajícího podfondu, protože sloučení podpoří (i) 
celkovou politiku zefektivnění produktu společnosti Goldman Sachs Asset Management týkající se celosvětové 
distribuce investičních fondů a (ii) očekává se, že přijímající podfond bude pro akcionáře slučovaného podfondu 
z dlouhodobého hlediska výhodnější. Sloučení také pomůže dosáhnout optimalizace spravovaných aktiv, což povede 
k úsporám z rozsahu a umožní efektivnější využívání zdrojů správy fondů, což bude přínosné pro investory podfondů. 
 
Podrobné srovnání slučujícího se podfondu a přijímajícího podfondu je uvedeno v příloze I. Přečtěte si sdělení klíčových 
informací týkající se příslušných tříd akcií přijímajícího podfondu, která jsou k dispozici bezplatně na vyžádání v sídle 
společnosti.  
 
PROCES SLOUČENÍ 
 
K datu účinnosti převede slučující se podfond veškerá svá aktiva a závazky do přijímajícího podfondu. Na základě toho 
bude slučující se podfond od data účinnosti zrušen, a slučující se podfond zanikne bez likvidace. Záměrem není změnit 
v důsledku sloučení stávající investiční cíl a politiku přijímajícího podfondu. 
 

Výměnou za akcie slučujícího se podfondu obdrží akcionáři počet akcií příslušné třídy akcií přijímajícího podfondu, který 
se rovná počtu akcií držených v příslušné třídě akcií daného slučujícího se podfondu vynásobenému příslušným 
směnným poměrem.  

 

Auditor společnosti vydá auditorskou zprávu potvrzující (i) kritéria přijatá pro ocenění aktiv a případně závazky k datu 
výpočtu směnného poměru, (ii) případně platbu v hotovosti za jednotku a (iii) metodu výpočtu směnného poměru, jakož 
i skutečný směnný poměr stanovený k datu výpočtu tohoto poměru pro účely sloučení, která bude k dispozici bezplatně 
v sídle společnosti. 

DOPAD SLOUČENÍ 

Právní, poradenské a administrativní náklady spojené s přípravou a dokončením sloučení ponese plně správcovská 
společnost společnosti (Goldman Sachs Asset Management B.V.) a nebudou mít dopad na slučující se podfond ani 
přijímající podfond. Další náklady vzniklé v souvislosti se sloučením, jako jsou transakční náklady spojené s převodem 
aktiv, budou kryty slučujícím se podfondem. S účinností od konce pracovní doby v den účinnosti budou všechny 
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pohledávky a závazky považovány za přijaté, resp. splatné přijímajícím podfondem. Slučující se podfond nemá žádné 
neuhrazené zřizovací náklady.  

Sloučení nebude mít žádný významný dopad na akcionáře přijímajícího podfondu. Stejně jako v případě jakéhokoli 
jiného sloučení však může dojít k tzv. rozředění výkonnosti. Sloučení navíc nijak neovlivní správu portfolia přijímajícího 
podfondu.  

V příloze II je uveden přehled všech tříd akcií, které jsou součástí sloučení, a tříd akcií přijímajícího podfondu, do nichž 
budou tyto akcie vstřebány. Sloučení nebude mít vliv na možnost stávajících investorů investovat do těchto tříd akcií. 

Akcionáři přijímajícího podfondu, kteří nesouhlasí se sloučením, jsou oprávněni – formou písemné žádosti doručené 

společnosti nebo zástupci společnosti pro registraci a převody – požadovat odkup svých akcií bez jakýchkoli poplatků 
nebo plateb za odkup, a to počínaje dnem zveřejnění tohoto oznámení po dobu minimálně 30 kalendářních dnů a konče 
pět (5) pracovních dnů před datem účinnosti, tj. 23. července 2025. Sloučení nebude mít žádný vliv na úpisy, konverze 
a zpětné odkupy prováděné v rámci přijímajícího podfondu. 
 
Následující dokumenty jsou bezplatně poskytovány akcionářům v sídle společnosti a na pobočkách místních 
distributorů: 

 
- společné podmínky sloučení, 

- aktuální znění prospektů společnosti, 

- aktuální znění sdělení klíčových informací týkající se tříd akcií přijímajícího podfondu, 

- aktuální auditovaná účetní závěrka společnosti, 

- zpráva vypracovaná nezávislým auditorem jmenovaným společností k ověření: 

a) kritérií přijatých pro oceňování aktiv a případně závazků k datu výpočtu směnného poměru, 
b) případně platby v hotovosti za jednotku a  
c) způsobu výpočtu směnného poměru, jakož i skutečného směnného poměru stanoveného k datu 

výpočtu tohoto poměru a 
 

- certifikáty vztahující se k fúzi vydané depozitářem společnosti potvrzující společné podmínky sloučení 
zahrnují: 

a) druh sloučení a příslušný fond,  
b) pozadí a zdůvodnění navrhovaného sloučení,  
c) očekávaný dopad navrhovaného sloučení na akcionáře,  
d) kritéria přijatá pro ocenění aktiv a případně závazky ke dni výpočtu směnného poměru,  
e) způsob výpočtu směnného poměru,  
f) plánované datum účinnosti sloučení a  
g) pravidla pro převod aktiv a výměnu akcií.  

 
Změny v důsledku sloučení se projeví v příštím znění prospektu vydaném po datu účinnosti sloučení. Prospekt bude 
k dispozici na vyžádání zdarma v sídle společnosti. 
 
Další informace si můžete vyžádat v sídle správcovské společnosti. 
 

Lucemburk, 20. června 2025  

Představenstvo 
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PŘÍLOHA I 

 Slučující se podfond Přijímající podfond 

Fond Winning Funds, společnost société d ’investissement à 

Capital variable Incorporated založená podle právních 
předpisů Lucemburského velkovévodství, se sídlem na 
adrese 80, route d’Esch, L-1470 Lucemburk, zapsaná 
v rejstříku obchodních společností v Lucembursku pod 
číslem B 78.249 

Goldman Sachs Funds III, společnost d ’investissement 

à Capital variable založená podle právních předpisů 
Lucemburského velkovévodství, se sídlem na adrese 
80, Route d ’Esch, L-1470 Lucemburk, zapsaná 
v rejstříku obchodních společností v Lucembursku pod 
číslem B 44.873 

Název Winning Funds Full Equity Goldman Sachs Global Enhanced Index Sustainable 
Equity  

Regulační režim SKI podléhá části II zákona z roku 2010 o subjektech 
kolektivního investování 

SKIPCP podléhající zákonu z roku 2010 o subjektech 
kolektivního investování 

Profil typického investora Dynamický Dynamický 

Typ fondu Investice do akcií Investice do akcií 

Investiční cíle a politika Podfond Winning Funds Full Equity bude investovat 

především svá čistá aktiva do otevřených podniků 

kolektivního investování („SKI“). Cílem tohoto aktivně 

řízeného podfondu je překonat v průběhu několika let index, 

jak je uveden v příloze II prospektu společnosti. Podfond 

využívá mimo jiné fundamentální a behaviorální analýzu, což 

umožňuje dynamickou alokaci aktiv v průběhu času. Pozice 

podfondu se proto může od indexu podstatným způsobem 

lišit. 

Cílem podfondu je umožnit investorům těžit z řízení 

mezinárodního portfolia, které zahrnuje výběr vhodných SKI, 

s důrazem na růst kapitálu a současně usilovat o výkonnost 

spojenou výhradně s akciovými trhy. Úplný název vlastního 

kapitálu znamená, že až 100 % čistých aktiv podfondu bude 

přiděleno výběru SKI investovaných na akciových trzích. Tato 

alokace se může mírně lišit v závislosti na změnách 

peněžního trhu, finančních a akciových trzích. 

Úkolem investičního manažera bude vybrat SKI 

s komplementárními investičními strategiemi s cílem 

dosáhnout úrovně výkonu v souladu s cílem. Investice 

prostřednictvím SKI s komplementárními investičními 

strategiemi pomáhají do určité míry zředit riziko spojené 

s jedním manažerem SKI. Proces výběru je založen na 

modelu, který používá kvantitativní a kvalitativní kritéria. 

Cílem je investovat do SKI, které s největší pravděpodobností 

překonaly průměr pro svou kategorii. 

Kombinace strategií vybraných SKI umožňuje podfondu 

nabídnout diverzifikovaný, snadno přístupný investiční 

nástroj. Má dlouhodobý investiční horizont. 

Investiční fondy, do kterých může podfond investovat, 

budou usazeny zejména v členských státech EU (včetně jejich 

závislých a dalších souvisejících území) nebo v rámci 

Evropského hospodářského prostoru. V důsledku toho bude 

většina vybraných SKI regulována, a proto bude podléhat 

dohledu ze strany orgánu dohledu stejného typu jako 

v Lucembursku. Kromě toho je třeba dbát na to, aby se 

zabránilo nadměrné koncentraci čistých aktiv v rámci 

jednoho SKI. 

Podfond může investovat do SKI, jejichž hlavním cílem je 

investovat do komoditních futures nebo finančních nástrojů 

nebo opcí až do maxima uvedeného v části III prospektu 

v oddíle 2.1 „Investiční omezení“. 

Podfond je aktivně spravován a jeho cílem je riziko 

a návratnost srovnatelné s rizikem a návratností indexu, 

jak je uvedeno v příloze II prospektu společnosti. 

Podfond také začleňuje kritéria ESG s cílem dosáhnout 

vylepšeného profilu udržitelnosti ve srovnání s indexem. 

Investiční manažer rozhoduje o celkové tvorbě portfolia 

podfondu v souladu se svou investiční strategií, a to 

čtvrtletně. 

Podfond investuje především do diverzifikovaného 

portfolia skládajícího se z akcií nebo jiných 

převoditelných cenných papírů (včetně prioritních akcií) 

emitovaných společnostmi po celém světě. 

Index představuje investiční prostředí podfondu. 

Investiční manažer při tvorbě portfolia podfondu 

začleňuje aspekty ESG, zejména prověrky vedoucí 

k vyloučení a závazek udržovat nižší průměrnou 

uhlíkovou náročnost, než má index, jak je dále popsáno 

v příloze III o informacích zveřejňovaných před 

uzavřením smlouvy podle nařízení SFDR pro podfondy 

splňující podmínky článků 8 a 9 nařízení SFDR – vzory.  

Investiční manažer používá k sestavení portfolia 

optimalizační metodiku s cílem dosáhnout takového 

poměru rizika a výnosnosti, který bude srovnatelný 

s profilem rizika a výnosnosti indexu. Navíc je vzhledem 

k uplatňování aspektů ESG (včetně prověrek vedoucích 

k vyloučení) pravděpodobné, že existuje rozdíl mezi 

složením portfolia podfondu a složením indexu, což 

vede k tomu, že se poměr rizika a výnosnosti podfondu 

odchyluje od indexu.  

Ačkoli index představuje investiční prostředí podfondu, 

může někdy držet investice, které nejsou součástí 

indexu. Důvodem jsou zejména události jako pravidelné 

rebalancování indexu, restrukturalizace nebo jiný 

firemní zákrok týkající se součástí indexu. Takovéto 

případy budou napraveny při příští plánované tvorbě 

portfolia. Kromě toho může podfond mezi pravidelnými 

opakováními tvorby portfolia držet investice, kvůli 

kterým již například nebude splňovat kritéria ESG, 

investice, u kterých může investiční manažer 

rozhodnout o jejich vyloučení z portfolia podfondu, 

nebo investice, které již nesplňují kritéria pro to, aby šlo 

o udržitelné investice, a nemusí již být alokovány do 
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Investice do těchto SKI může nést vysokou míru rizika. Ve 

skutečnosti je v případě futures transakcí počáteční marže 

nízká vzhledem k hodnotě termínovaného kontraktu, takže 

transakce tohoto typu mají pákový efekt. Relativně malý 

pohyb na trhu bude mít poměrně příznivější nebo nepříznivý 

dopad. Transakce zahrnující smlouvy o opcích mohou také 

nést vysoký stupeň rizika. Prodej opce přináší výrazně vyšší 

riziko než nákup opce. I když je prémie obdržená 

prodávajícím stanovena, může prodávající utrpět výrazně 

větší ztrátu, než je tato částka. Prodávajícímu může také 

vzniknout nebezpečí, že kupující uplatní opci a v tomto 

případě bude prodávající povinen buď převzít opci, nebo 

koupit či dodat podkladové aktivum. 

V případě komoditních futures jsou rizika spojována 

především s volatilitou cen a geopolitickými riziky. 

Investoři by si měli být vědomi také měnových rizik, rizik 

likvidity, protistrany a pákového efektu spojených 

s investicemi do derivátů. 

Podfond nebude získávat podíly v SKI, které investují do 

nemovitostí nebo rizikového kapitálu. Podfond může 

doplňkově investovat až do maximální výše 10 % svého 

čistého majetku do regulovaných fondů, které 

diverzifikovaně investují do jiných SKI spravovaných 

investičními správci využívajícími netradiční investiční 

strategie. Netradiční, resp. alternativní investice totiž 

vykazují výraznou nekorelaci vůči tradičním investicím (které 

tvoří převážnou většinu portfolia podfondu). Alternativní 

strategie jsou navíc snáze dostupné prostřednictvím fondů 

(s ohledem na velmi vysokou minimální výši investice), 

a jelikož cílem podfondu není primárně investovat do 

alternativních strategií, je vhodnější a méně rizikové 

investovat do fondů fondů s více správci. 

Je třeba poznamenat, že takové investice do fondů fondů, ať 

jsou jakkoli vhodné, mohou vést k dodatečným poplatkům, 

protože poplatky podfondu jsou přidány k poplatkům 

zprostředkujícího SKI nad rámec poplatků podkladových 

fondů. 

Pokud podfond investuje do SKI spravovaných promotérem, 

neponese podfond žádné vstupní ani výstupní poplatky 

spojené s SKI, jejichž podílové jednotky jsou nakupovány, 

ledaže zakladatelské dokumenty daného SKI stanoví, že 

takový vstupní nebo výstupní poplatek náleží uvedenému 

subjektu. Poplatky za správu účtované podfondem, kromě 

poplatků účtovaných SKI, jejichž podílové jednotky jsou 

získávány podfondem, jsou určeny k odměňování manažera 

za jeho probíhající výběrové a monitorovací práce. 

Podle zásady diverzifikace rizik může být portfolio 

investováno výhradně do otevřených subjektů kolektivního 

investování. 

Kromě výše popsaných investic může podfond investovat do 

převoditelných cenných papírů (akcií nebo dluhopisů) 

kotovaných na regulovaném trhu, které pravidelně působí 

a jsou uznávány a otevřeny pro veřejnost, a v uzavřených 

investičních fondech. Celkový počet těchto investic nesmí 

překročit 10 % čistých aktiv podfondu. 

závazku udržitelných investic podfondu. Za takové 

situace budou investice, které jsou drženy mezi 

pravidelnými opakováními tvorby portfolia a které již 

nejsou součástí indexu nebo již nesplňují kritéria ESG, 

v přiměřené lhůtě (a vždy v okamžiku příští plánované 

tvorby portfolia) prodány, přičemž bude brán zřetel na 

nejlepší zájmy akcionářů. 

Podfond může rovněž investovat do jiných 

převoditelných cenných papírů (včetně warrantů 

k převoditelným cenným papírům do výše 10 % čistých 

aktiv podfondu), nástrojů peněžního trhu, podílů 

v investičních společnostech a investičních fondech 

investujících do cenných papírů a v investičních 

společnostech a investičních fondech a vkladů, jež jsou 

popsány v části III tohoto prospektu. Investice do podílů 

SKIPCP a SKI nemohou přesáhnout celkem 10 % čistých 

aktiv. Pokud podfond investuje do warrantů 

k převoditelným cenným papírům, upozorňujeme, že 

čistá hodnota aktiv může vzhledem k vyšší volatilitě 

hodnoty warrantu kolísat více, než pokud by podfond 

investoval do podkladových aktiv. Podfond si může vést 

bankovní vkladové účty, například pro účely okamžitého 

disponování hotovostí, uloženou na běžném účtu. Tyto 

držby nesmí za běžných tržních podmínek překročit 

20 % čistých aktiv podfondu. Ekvivalenty hotovosti, jako 

jsou vklady, nástroje peněžního trhu a fondy peněžního 

trhu, mohou být použity pro účely řízení hotovosti 

a také v případě nepříznivých tržních podmínek. 

S úmyslem efektivního řízení portfolia může podfond 

rovněž využít zejména, ale nikoliv výhradně, 

následujících finančních derivátů: 

• opcí a futures k převoditelným cenným 

papírům nebo nástrojům peněžního trhu, 

• futures a opcí na indexy, 

• futures, opcí a swapů k úročeným nástrojům, 

• výkonových swapových operací, 

• forwardových obchodů v zahraničních 

měnách a měnových opcí. 

Rizika spojená s využitím finančních derivátů za jinými 

účely než k zajištění jsou popsána v Části III „Další 

informace“, Kapitole II: „Rizika související s investičním 

prostředím: podrobný popis“.  
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Hotovost může být držena jako doplněk, zejména pokud 

výjimečné tržní podmínky činí nezbytnou určitou úroveň 

likvidity v čistých aktivech podfondu. Podfond může také 

z defenzivních důvodů investovat do státních dluhopisů, 

depozitních certifikátů a nástrojů peněžního trhu se 

zbytkovou splatností kratší než 12 měsíců. 

Vzhledem k tomu, že aktiva podfondu podléhají rizikům 

a výkyvům spojeným s investicemi do převoditelných 

cenných papírů, nelze poskytnout žádnou záruku, zda bude 

zamýšlený cíl skutečně dosažen. 

Podkladové investice tohoto podfondu nezohledňují kritéria 

EU pro environmentálně udržitelné hospodářské činnosti. 

Správcovská společnost / 
správce alternativních 
investičních fondů  

Goldman Sachs Asset Management B.V. Goldman Sachs Asset Management B.V. 

Investiční manažer 
Goldman Sachs Asset Management B.V. Irish Life Investment Managers Limited 

Použití swapů na 
celkový výnos a jiných 
účinných technik správy 
portfolia 

Předpoklá
dané 
půjčování  
cenných 

papírů
(tržní 
hodnota)  

Max. 
půjčování 
cenných 
papírů 

0 % 0 % 0 % 0 % 
  

Očekávan
é TRS 
(součet 
nominální
ch hodnot)  

Maximální 
TRS  
(Součet 
nominální
ch hodnot) 

0 % 0 % 0 % 10 % 

Klasifikace SFDR Článek 6  Článek 8 

ESG charakteristiky Neuplatňuje se. Podfond také začleňuje kritéria ESG s cílem 
dosáhnout vylepšeného profilu udržitelnosti ve 
srovnání s indexem. Investiční manažer rozhoduje 
o celkové tvorbě portfolia podfondu v souladu se 
svou investiční strategií, a to čtvrtletně. 
Investiční manažer při tvorbě portfolia podfondu 
začleňuje aspekty ESG, zejména prověrky vedoucí 
k vyloučení a závazek udržovat nižší průměrnou 
uhlíkovou náročnost, než má index, jak je dále 
popsáno v příloze III o informacích zveřejňovaných 
před uzavřením smlouvy podle nařízení SFDR pro 
podfondy splňující podmínky článků 8 a 9 nařízení 
SFDR – vzory. 

Index a) 50 % MSCI Europe (NR)
b) 30 % MSCI North America (NR)
c) 10 % MSCI Japan (NR) 
d) 10 % MSCI Emerging Markets (NR)

Cílem tohoto aktivně řízeného podfondu je překonat 
v průběhu několika let index, jak je uveden v příloze II 
prospektu společnosti. Podfond využívá mimo jiné 
fundamentální a behaviorální analýzu, což umožňuje 
dynamickou alokaci aktiv v průběhu času. Pozice 
podfondu se proto může od indexu podstatným 
způsobem lišit. 

MSCI World (NR) 

Metoda řízení rizik 

a maximální úroveň pákového 
financování (součet 

nominálních hodnot) 

Závazkový přístup Závazkový přístup 

SRI 4 4 

Referenční měna Euro (EUR) Americký dolar (USD) 

Očekávaný 
příspěvek 
TRS

Max. TRS Předpoklá
dané 
půjčování  
cenných 

papírů  

Max. 
půjčování 
cenných 
papírů 
(tržní 
hodnota)  
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Třídy akcií slučujícího se podfondu 
(Winning Funds Full Equity) 

Třídy akcií přijímajícího podfondu (Goldman Sachs Global 
Enhanced Index Sustainable Equity) 

Třída akcií Poplatek za 
správu 

Průběžné 
poplatky 

Třída akcií Poplatek za 
správu 

Průběžné 
poplatky 

Winning Funds Full Equity - 

A 

1,60 % 1,94 % Goldman Sachs Global 

Enhanced Index 

Sustainable Equity – I Cap 

EUR 

0,08 % 0,19 % 

Winning Funds Full Equity - 

B 

2,00 % 2,37 % Goldman Sachs Global 

Enhanced Index 

Sustainable Equity – P Cap 

EUR 

0,35 % 0,55 % 

Winning Funds Full Equity - 

D 

0,60 % 0,97 % Goldman Sachs Global 

Enhanced Index 

Sustainable Equity – R Cap 

EUR 

0,10 % 0,30 % 

PŘÍLOHA II 

Tabulka – Podrobnosti absorpce 

Třídy akcií slučujícího se podfondu 

Winning Funds Full Equity 

Třídy akcií přijímajícího podfondu 

Goldman Sachs Global Enhanced 
Index Sustainable Equity 

ISIN Třída akcií ISIN Třída akcií 

LU0134912913 Winning Funds Full Equity -A absorbováno LU2349459045 

Goldman Sachs Global Enhanced 
Index Sustainable Equity – I Cap 

EUR 

LU0704175610 Winning Funds Full Equity -B absorbováno LU3080684635 

Goldman Sachs Global Enhanced 

Index Sustainable Equity – P Cap 

EUR 

LU0134914372 Winning Funds Full Equity -D absorbováno LU3080684718 

Goldman Sachs Global Enhanced 

Index Sustainable Equity – R Cap 

EUR 




